
*عنوان بريد إلكتروني

saminova12@gmail.com

سامي مساعد سعيد الأحمدي

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )saminova12@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 1/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 2/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

s.h.alharbi32@gmail.com

سعيد بن هليل الحربي

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )s.h.alharbi32@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 3/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 4/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

anwar.alhomrani@gmail.com

انور حسين 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )anwar.alhomrani@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 5/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 6/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

hala20us@gmail.com

ممدوح احمد حميد الشيخ

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )hala20us@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 7/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 8/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

ssmm23808@gmail.com

سالم سعود مسلم المعبدي

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )ssmm23808@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtYg… 9/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 10/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

aboemad01@gmail.com

محمد مشعان لاحق العتيبي 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )aboemad01@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 11/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 12/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

tareq3125@gmail.com

طارق عبدالعاطي اللحياني 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )tareq3125@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 13/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 14/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

bgot.1402@gmail.com

بندر بن جبير العتيبي 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )bgot.1402@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 15/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 16/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

m.fazae@hotmail.com

محمد فازع سنان الزراقي

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )m.fazae@hotmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 17/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 18/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


*عنوان بريد إلكتروني

saedharbi6@gmail.com

ساعد بن رجاء الله الحربي 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )saedharbi6@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 19/22



متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1pf0B_Un6EiYP3bzCLJsWq_RUtzrVU9hVfdV-PDpWPzo/edit#response=ACYDBNilAxcUSkJn2y7KJlMjCCwtY… 20/22

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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*عنوان بريد إلكتروني

hsassra@gmail.com

حميد سالم عواض المعبدي 

1

2

3

4

5

استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية 
تم تسجيل عنوان البريد الإلكتروني للمستجيب )hsassra@gmail.com( عند إرسال هذا النموذج.

*الاسم

مدى رضاك عن سير الإدارة التنفيذية للعام 2024م؟
1- ضعيف
2- مقبول
3- جيد 

4- جيد جدا
5- ممتاز 

*

29‏/7‏/2025 8:34 ص استبانة رضا أعضاء الجمعية العمومية
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متفاعلة

متفاعلة نوعا ما

مترددة

مهملة

راضي جدًا

راضي

لا بأس

غير راضي

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مدى تفاعل الإدارة التنفيذية مع قرارات مجلس الإدارة للعام 2024م؟ 

*ما مدى رضاك عن عمل الجمعية بشكل عام وما تقدمه من برامج للعام 2024م؟ 

نماذج 
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ا*سم اختياري) 
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

1- يُعتبر الراتب ا<ساسي الحالي الذي
تتقاضاه مقارنة بزمKئك في الجمعية

مُرضيًا لك؟ 
6 ردود

2- يُعتبر الراتب ا<ساسي الحالي الذي
تتقاضاه مقارنة بالسوق اTحلي مُرضيًا

لك؟ 
6 ردود

3- يعتبر الراتب ا<ساسي الحالي الذي
تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك

ومسؤولياتك داخل العمل مُرضيا لك؟ 
6 ردود

4- لديك الثقة بما يتم إخبارك أو وعدك به
من قبل ا^دارة

6 ردود

5- تشعر با<مان الوظيفي في الجمعية؟
6 ردود

6- مديرك اTباشر يتعامل معك باحترام
وتقدير
6 ردود

7- أفكارك وآرائك تُؤخذ بعh ا*عتبار من
قِبل مديرك اTباشر

6 ردود

8- سياسة الدوام اTتبعة حاليا في
الجمعية واضحة وجيدة

6 ردود

9- تستطيع أن تعبر رأيك في الجمعية
بحرية وبدون خوف من اTدير اTباشر أو

مجلس ا^دارة
6 ردود

10- خKل العام 2024م هل فكرت بترك
العمل في الجمعية؟ 

6 ردود

11- كيف تصنف معنوياتك للعمل في
الجمعية

6 ردود

12- اذكر مKحظاتك التطويرية للعمل: 

6 ردود

لم يتم إنشاء هذا اTحتوى و* اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل -
شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريباً؟ ا^بKغ

اجتماع دوري بh القسم النسائي والرجالي لطرح ا*فكار
ومناقشتها

تقديم دورات تدريبية تثقيفيه للفئه الشباب

إضافة موظف خاص بالبرامج وا<نشطة

.

البدء من حيث ماانتهى ا<خرون وا*ستفادة من خبرات
الجمعيات قديمة النشأة

1- اعطاء القسم النسائي خلفية بما هو متجدد فيما يخص
خدمة اTستفيدات

2- يكون دوام موظفات القسم النسائي فترة واحدة للجميع
*ن ا*عمال مرتبطة ببعض في خدمة اTستفيدات

عقد اجتماعات دوريه للجنسh عبر رابط الزوم /اعKم
اTوظفh اTسؤلh في التسجيل باي تغيرات اوتعديل خاص
باTستفدين او العمل /توفير سياره خاصه مع سائق Tتابعة

استبيان قياس رضا
 .hالعامل

6 ردود

نشر التحليKت

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
* أوافق
* أوافق بشدة

16.7%

16.7%

66.7%

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
* أوافق
* أوافق بشدة

16.7%

50%

33.3%

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
* أوافق
* أوافق بشدة

16.7%

33.3%

50%

نسخ

نعم
نوعا ما
*33.3%

66.7%

نسخ

نعم
نوعا ما
*

16.7%50%

33.3%

نسخ

نعم
*
نوعا ما

100%

نسخ

نعم
نوعا ما
*

16.7%

83.3%

نسخ

نعم
نوعا ما
*

16.7%

83.3%

نسخ

نعم
نوعا ما
*

16.7%

83.3%

نسخ

نعم
*
%66.7ترددت

33.3%

نسخ

مرتفعة
عادية
%33.3منخفضة

66.7%

نماذج 
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